

2026/2/2 下午 06:20:04

113年正體漢字文化節系列活動-阿根廷新興中文學校國際組龍年春節吉祥話活動

#

新興教會附屬中文學校

活動時間：2024-03-02

本校國際組於開學第一週便舉行了龍年說吉祥話之活動，為了是趁農曆新年剛過沒多久，帶領本地的家長及其子弟在開學的第一天，一起來感受新年新氣氛，也讓阿根廷人認識中華民族千年不變的風俗民情。一年之計在於春，好的開始是成功的一半，故在做每一件的開始有好的祝福，而祝福話中充滿了吉祥的氣息，相信無論任何人帶著這些吉祥話的精神去開工或學習，將信心百倍，做起事來一定能事半功倍，或遇事逢兇化吉，一路順風順水有始有終地完成預計的工作。來參與的人幾乎是本地人和他們的孩子，故用的吉祥話有「金龍賀新歲」、「飛龍呈祥瑞」、「新年行大運」等，國際組的老師個個生龍活虎，用西文將吉祥話說明的非常有趣，在活結束時，還讓每一位家長都帶著一句吉祥話回家。有些家長甚至愛不釋手，要校方多多益善呢！



113年正體漢字文化節系列活動-阿根廷新興中文學校國際組龍年春節吉祥話活動1



113年正體漢字文化節系列活動-阿根廷新興中文學校國際組龍年春節吉祥話活動2